	Державний університет «Житомирська політехніка»
Факультет інформаційно-комп’ютерних технологій

Кафедра біоінженерії та телекомунікації

Спеціальність: 172 «Телекомунікації та радіотехніка»

Освітній рівень: «бакалавр»

	
	

	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

«Цифрове оброблення сигналів»


	№

п/п
	Текст завдання
	Варіанти відповідей

	1.
	Визначте кількість основних етапів цифро-аналогового перетворення.
	А. Один

Б. Два

В. Три

Г. Чотири

Д. Шість

	2.
	Визначте сутність першого етапу цифро-аналогового перетворення.
	А. Формування імпульсної послідовності

Б. Формування квантового сигналу

В. Формування тестових напруг

Г. Перетворення коду

Д. Фільтрація попередня

	3. 
	Визначте сутність другого етапу цифро-аналогового перетворення.
	А. Дискретизація

Б. Квантування

В. Амплітудна маніпуляція

Г. Фільтрація

Д. Фазова модуляція

	4. 
	Визначте сутність останнього етапу цифро-аналогового  перетворення.
	А. Дискретизація

Б. Квантування

В. Модуляція

Г. Фільтрація

Д. Диференціювання

	5. 
	Дайте визначення цифрового фільтра.
	А. Селектор амплітуди

Б. Селектор фази

В. Селектор кодів

Г. Цифрове RC–коло

Д. Дискретна система з заданою частотною характеристикою

	6.
	Визначте переваги цифрових фільтрів.
	А. Швидкодія

Б. Низька ціна

В. Простота реалізації 

Г. Не лінійність

Д. Точність

	7.
	Визначте переваги  не рекурсивних цифрових фільтрів.
	А. Швидкодія

Б. Низька ціна

В. Простота реалізації

Г. Стійкість роботи

Д. Не лінійність

	8. 
	Визначте переваги не рекурсивних цифрових фільтрів у порівнянні з рекурсивними.
	А. Швидкодія

Б. Низька ціна

В. Лінійність фазової характеристики

Г. Простота реалізації

Д. Селективність



	9.
	Визначте недоліки цифрових фільтрів у порівнянні із аналоговими.
	А. Низька швидкодія

Б. Низька точність


В. Стійкість роботи

Г. Лінійність

Д. Обмежені функціональні можливості

	10. 
	Визначте умови можливості фізичної реалізації цифрового фільтра, що має імпульсну характеристику h(n).
	А. h(n)[image: image2.png]


0


Б. h(n)[image: image4.png]


0

В. h(n)[image: image6.png]


0

Г. h(n)=0, при  n=0

Д. h(n)=0,приn[image: image8.png]


0

	11.
	Визначте основну перевагу паралельних АЦП. 


	А. Точність

Б. Лінійність

В. Швидкодія

Г. Простота реалізації

Д. Низька ціна

	12.
	Визначте основний недолік паралельних АЦП.
	А. Низька точність

Б. Низька швидкодія

В. Складність реалізації

Г. Низька чутливість

Д. Низька лінійність

	13.
	Визначте динамічний діапазон m-розрядного паралельного АЦП в децибелах.
	А.2m
Б. m
В. 2m
Г. 6m


Д. m/2

	14. 
	Визначте основний критерій лінійного оброблення сингалів дискретною системою.


	А. Відсутність затримки

Б. Обробляє біполярні сигнали

В. забезпечує суперпозицію оброблюваної суміші сигналів

Г. Забезпечує згортку вхідної суміші сигналів

Д. Лінійна фазова характеристика

	15.
	Визначте модель дискретної системи з постійними параметрами.
	А. y(n)=f(x(n-n0))

Б.y(n)=2*x(n)

В.y(n)=x1  (n)+x  2 (n)

Г.y(n-n0)=f(x(n-n0))

Д.y(n)=x(n-n0)

	16. 
	Визначте модель імпульсної характеристики лінійної дискретної системи.
	А. y(n)=f(U0 (n))

Б.y(n)=U0(n)

В.y(n)=f(an)

Г.y(n)=f(cos(an))

Д.y(n)=f (U0 (n-n0))

	17.
	Визначте функціональну залежність відгуку лінійної дискретної системи з постійними параметрами на довільну вхідну дію.


	А. Гармонічна

Б. Квадратична

В. Експонинційна

Г. Логарифмічна

Д. Згортка

	18.
	Визначте модель розкладання довільного дискретного сигналу S(n) на одиничні імпульси послідовності.
	А. S(n)=[image: image10.png]N| 8



0 (n)*m


m=-[image: image12.png]



Б. S(n)=[image: image14.png]+oo
TS(m)- U



0 (n-m)


m= - [image: image16.png]



В. S(n)=S(m)*U0  (n)

Г. S(n)=(S(m)+U0  (n))

Д. S(n)= U0 n(n)

	19.
	Визначте спосіб аналітичного представлення роботи у часі лінійних дискретних систем.
	А. Імпульсна характеристика

Б. Частотна характеристика

В. Передаточна характеристика

Г. Програмні рівняння

Д. Різницеві рівняння

	20.
	Визначте особливість імпульсної характеристики нерекурсивних дискретних систем.
	А. Лінійні

Б. Нелінійні

В. Залежать від вхідного сигналу

Г. Залежать від вхідного та вихідного сигналів

Д. Обмежена у часі

	21.
	Визначте особливість імпульсивної  характеристики рекурсивних дискретних систем.
	А. Лінійна

Б. Нелінійна

В. залежить від вхідного сигналу

Г. Обмежена у часі

Д. Не обмежена у часі

	22.
	Визначте умови стійкості перекурсивних дискретних систем.
	А. Лінійність

Б. Обмеженість вхідного сигналу

В. Завжди стійкі

Г. Нелінійність оброблення

Д. Постійність параметрів  

	23. 
	Визначте сутність частотної характеристики дискретної системи.


	А. Різницеве рівняння

Б. Імпульсна характеристика

В. Згортка

Г. Коефіцієнт передачі

Д. Гармонічна функція

	24.
	Визначте сутність амплітудно-частотної характеристики дискретної системи.
	А. Різницеве рівняння

Б. Коефіцієнт передачі

В. Аргумент коефіцієнта передачі

Г. Згортка

Д. Модуль коефіцієнта передачі

	25.
	Визначте сутність фазочастотної характеристики дискретної системи.
	А. Різницеве рівняння

Б. Аргумент коефіцієнта передачі

В. Коефіцієнт передачі

Г. Згортка

Д. Модуль коефіцієнта передачі

	26. 
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації імпульсного відеосигналу при допустимій абсолютній похибці вимірювання його тривалості 2мс 
	А. 10мс.

Б. 0.1мс.

В. 1мс.

Г. 2мс.

Д. 4мс.

	27.
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації пилкоподібного відеосигналу з похідною 100 В/мкс при допустимому відхиленні дискретного сигналу від нього не більше 1мВ
	А. 1мс.

Б. 50мкс.

В. 1мкс

Г. 10мкс.

Д. 0.5мкс.

	28.
	Визначте тип модульного сигналу модуляційної моделі процедури дискретизації
	А. Гармонічний

Б. Пилкоподібний

В. Відео-імпульс

Г. Послідовність радіоімпульсів

Д. Послідовність дельта-імпульсів

	29.
	Визначте базову операцію модуляційної моделі процедури дискретизації сигналу
	А. Множення

Б. Ділення

В. Детектування

Г. Інтегрування

Д. Диференціювання

	30.
	Визначте необхідні умови застосування перетворювальної моделі процедури дискретизації сигналів
	А. Допустима точність

Б. Оброблення окремих відліків

В. Оброблення реалізації сигналу

Г. Оброблення відеосигналів

Д. Оброблення гармонічних сигналів

	31.
	Визначте мінімально допустиме значення частоти дискретизації перетворювальної моделі згідно теореми відліків (Котельникова).
	А. fsmax

Б.fsmin

В. 4*fsmax

Г. 2*fsmax

Д. 0,2*fsmax

	32.
	Визначте допустиме значення частоти дискретизації гармонічного сигналу S(+)=10cos(π*100t+π/2)
	А. 100Гц

Б. 50Гц

В. 200Гц

Г. 300Гц

Д. 25Гц

	33.
	Визначте допустиме значення частоти дискретизації  модульованого коливання  S(+)=2*(1+0.2cos(π*50t) )*cos(π*200t+π/2)
	А. 100Гц

Б. 200Гц

В. 150Гц

Г. 50Гц

Д. 250Гц

	34.
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації сигналів.


	А. Попереднє детектування

Б. Статистичне оброблення

В. Інтегрування

Г. Попередня частотна селекція

Д. Модуляція сигналів

	35.
	Визначте необхідні вимоги до параметрів аналогового сигналу, що підлягає дискретизації
	А. Відсутня модуляція

Б. Відеосигнали

В. Радіосигнали

Г. Обмежений спектр

Д. Обмежена тривалість

	36.
	Визначте спектральний склад дискретизованого сигналу відносно аналогового прототипу.


	А. суцільний спектр

Б. Сума зсунутих спектрів

В. гармонічний ряд

Г. затухаючі складові

Д. Зростаючі складові

	37.
	Визначте мінімальну частоту дискретизації аналогового сигналу 

S(+)=5cos(π*100t)+2sin(π*200t)

	А. 50Гц

Б. 200Гц

В. 300Гц

Г. 150Гц

Д. 250Гц

	38.
	визначте можливість відновлення аналогового сигналу по його дискретним відлікам, що сформовані згідно теореми відліків
	А. Можливо повністю відновити

Б. Не можливо відновити

В. Можливо частково відновити

Г. Можлива інтерполяція

Д. Відновлюється тривалість

	39.
	Визначте кількість рівнів квантування сигналу S(+)=2cos(π*40t+π/2)[В] при кроці квантування hкв=1мВ
	А. 100

Б. 10³

В. 4*10³

Г. 2*10³

Д. 500

	40.
	Визначте максимальне значення похибки квантування для діапазону можливих значень 1В і кількості рівнів квантування 10.

А. 5мВ


	Б. 10мВ

В. 50мВ

Г. 100мВ

Д. 150мВ

	41.
	Визначте сутність операції  квантування при аналого-цифровому перетворенні.
	А. Кодування частоти

Б. Кодування напруги

В. Кодування результатів квантування

Г. Кодування сигналу

Д. Кодування фази

	42.
	Визначте розрядність двійкового коду АЦП при кількості рівнів квантування 143.
	А. 5

Б. 6

В. 7

Г. 8

Д. 9

	43.
	 Визначте крок квантування АЦП, розрядність вихідного коду якого дорівнює r=6, а діапазон вхідного сигналу {-1, +1}В.


	А. 40мВ

Б. 16.5мВ

В. 31.25мВ

Г. 62.5мВ

Д. 8мВ

	44.
	Визначте дисперсію похибки квантування АЦП в залежності від кроку квантування h.
	А А. S²bx

Б. h²/10

В. 2h/3

Г. h²/12

Д. Sbx*h²/12

	45.
	Визначте кількість компараторів паралельного m-розрядного АЦП.


	А.m
Б. 2m
В. 2m
Г. 1


Д. (2m+1)

	46.
	Визначте максимальну кількість циклів перетворення паралельного m-розрядного АЦП.
	А.1

В. m
Г. 2m
Б. 2m
Д. (2m+1)

	47.
	Визначте кількість компараторів послідовного m- розрядного АЦП.
	А.m
Б. 2m
В. 2m
Г. 1


Д. (2m+1)

	48.
	Визначте суттєвий недолік SDH-технології.  
	А. складність комутації
Б. складність   синхронізації
В. апаратурні витрати 
Г. висока собівартість
Д. низька швидкодія

	49. 
	Визначте основну перевагу технології АТМ
	А. низька собівартість
Б. простота комутації
В. висока швидкодія


Г. швидка синхронізація
Д. висока гнучкість

	50.
	Визначте суттєвий недолік PDH-технології.  
	А. складність комутації
Б. апаратурні витрати
В. складність   синхронізації
Г. висока собівартість
Д. низька швидкодія


